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0math

М. просто обожнює математичнi приколи. Цього разу її цiкавлять «легендарнi» числа
- то є такi числа, якi можна подати у виглядi ab · ba, де a та b - рiзнi цiлi числа. У М.
нещодавно зламався калькулятор, а в iнформатицi вона не надто сильна, тож просить вас
допомогти їй з перевiркою чергового числа на «легендарнiсть».

Формат вхiдних даних

В єдиному рядку цiле число N , що не перевищує 106 за абсолютною величиною - число
для перевiрки.

Формат вихiдних даних

У разi, якщо N не можна подати у шуканому виглядi, виведiть «0 0» (без лапок).
Iнакше виведiть два рiзних цiлих числа a та b (через пробiл), якi за модулем не повиннi
перевищувати 106.

Контрольний приклад 1
72 2 3

Контрольний приклад 2
30375 5 3

Пояснення до прикладiв:

У першому варiантi маємо 72 = 23 · 32. Звернiть увагу, що можна було вивести пару «3
2» замiсть пари «2 3».

У другому варiантi 30375 = 35 · 53.
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Iдея розв’язку задачi «0math»

Неважко побачити, що деяке N 6= 1 можна представити у виглядi N1 · 1N . Однак для
одиницi це невiрно, адже a i b повиннi бути рiзними. Однак для одиницi є iнший варiант
- 2−2 · (−2)2.
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numberone

А. позичила улюблене число свого старшого брата для гри. А. грає наступним чином:
вона розрiзає число на окремi цифри, пiсля чого ставить мiж парами сусiднiх цифр або
«+», або ж «*». А. любить маленькi (iграшковi) речi, а тому i в результатi хоче отримати
мiнiмальне число. Вона вже зiграла в гру i хоче впевнитися, чи мiнiмальний в неї результат,
тож просить у вас знайти правильну вiдповiдь.

Формат вхiдних даних

В єдиному рядку цiле невiд’ємне число N(N ≤ 20000).

Формат вхiдних даних

Виведiть єдине число - вiдповiдь на задачу.
Контрольний приклад 1

328 13
Контрольний приклад 2

228 12
Контрольний приклад 3

12 2

Пояснення до прикладiв:

Усього чотири варiанти для контрольного прикладу №1:

• 3 · 2 · 8 = 48

• 3 · 2 + 8 = 14

• 3 + 2 · 8 = 19

• 3 + 2 + 8 = 13

Звiсно, що у останньому варiнатi результуюче число виявляється мiнiмальним
Для контрольного прикладу №2 оптимальним є варiант 2 · 2 + 8.
У третьому прикладi оптимальним є 1 · 2.
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Iдея розв’язку задачi «numberone»

У випадку, якщо у записi числа присутнiй значущий нуль, можна результат перетво-
рити в нуль (множенням усiх цифр).

У випадку, якщо повнiстю складається з одиниць, мiнiмальне число, що можна отри-
мати - 1.

У iнших випадках нам необхiдно знайти суму неодиничних цифр числа.
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2manywires

Поки користувацькi пристрої активно позбавляються вiд провiдних технологiй (остан-
нiм часом навiть у питаннях заряджання мобiльних пристроїв), в серверних все ще вико-
ристовуються дешевi, надiйнi та швидкi дротянi технологiї. Одна бiда з ними - якщо кiлька
проводiв заплутаються, знайти, де який починається i де закiнчується перетворюється на
той ще квест.

Саме з цiєю проблемою до вас звернувся усiм вiдомий системний адмiнiстратор Ю.
Вiн має схему щитка, у якому дроти йдуть зверху до низу, якимось чином, можливо,
переплiтаючись. Є i гарна новина - щиток можна уявно розбити сiткою розмiрами N ×
M сантиметрiв. У такому випадку через жодну комiрку не може пройти бiльше двох
дротiв. Вам необхiдно вiднайти для кожного вихiдного дрота його номер серед вхiдних
(пiд вихiдними дротами ми маємо на увазi тi, що розташованi у самому низу щитка, а пiд
вхiдними - дроти з самого верху). Дроти ми нумеруємо злiва направо.

Формат вхiдних даних

В першому рядку заданi розмiри N , M (2 ≤ N,M ≤ 200). Далi слiдують N рядкiв, в
кожному з яких по M символiв, що задають мапу дротiв.

Символ «.» означає, що в данiй комiрцi жодних дротiв не проходить. Символ / Озна-
чає, що дрiт йде вниз i лiворуч, вiдповiдно,
означає дрiт, що йде вниз i праворуч. Символи «(» та «)» задають «перегин» дроту, ко-
ли вiн змiнює напрямок. Крiм того, ще iснує символ «X», що означає перетин дротiв в
поточнiй комiрцi. Гарантується, що в першому i останньому рядках схеми щитка вiдсутнi
символи «X», «(», «)».

Формат вихiдних даних

В першому рядку виведiть кiлькiсть дротiв, що присутнi на схемi. У другому рядку
для кожного «виходу» виведiть номер «входу», що йому вiдповiдає.

Контрольний приклад 1
5 10 5
./\./.\/.. 1 3 2 5 4
(..X../\..
.\(.\(..).
..)\.\\(..
./..\.\\\.

Пояснення до прикладу:

(замiсть тисячi слiв)
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Iдея розв’язку задачi «2manywires»

Спершу пробiжимося по першому рядку «схеми» та пронумеруємо проводи. Заодно
дiзнаємося їх кiлькiсть.

Пiсля цього пройдемо останнiм рядком. Якщо зустрiли символ «\» або «/» - значить,
це кiнець проводу. Будемо рухатися по проводу догори, починаючи з умовних «x» та
«y». Запам’ятаємо напрямок (в залежностi вiд того, який символ, це буде або «лiво»,
або ж «право»). Пiсля цього будемо додавати чи вiднiмати 1 вiд поточної y-координати
в залежностi вiд поточного напряму. Якщо наткнулися на символ «(» чи «)» - значить,
необхiдно змiнити напрям. Символи «\», «/» та «X» не змiнюють напрямку.
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3friends
А., В. та М. вирiшили створити свiй стартап. Сучасних iнвесторiв складно зацiкавити ней-
ронними мережами чи блокчейном, тож замiсть цього хлопцi вирiшили створити аеропорт
для квадрокоптерiв. Для цього молодики знайшли дiлянку поблизу столицi фонтанiв роз-
мiром N на N метрiв. Бiднi студенти живуть лише на стипендiю, тож змушенi купувати
землю по одному квадратному метру щомiсяця. Щоб максимально ефективно викори-
стовувати бюджет, хлопцi скористались останнiми розробками в нейронних мережах та
передбачили цiни на найближчий час. Пiсля цього вони склали графiк закупiвлi землi.

Усiм вiдомо, що найголовнiша частина аєропорту — це злiтна смуга. Мiжнароднi стан-
дарти вимагають, щоб злiтна смуга мала форму прямокутника, що має розмiр A на B.
Для полегшення роботи авiадиспетчера злiтна смуга буде розмiщена паралельно однiй з
сторiн.

Як тiльки буде побудована злiтна смуга, можна починати наступний раунд iнвестицiй i
запрошувати мiжнародних експертiв. Їх цiкавить наступне питання: через скiльки мiсяцiв
буде куплена земельна дiлянка, достатня для побудови злiтньої смуги. Звiсно, що будувати
студентам дозволено лише на куплених дiлянках.

Писати нейроннi мережi хлопцi навчились, а розв’язувати алгоритмiчнi задачi не дуже,
тому й просять вас допомогти.

Формат вхiдних даних

В першому рядку числа N,A,B(1 ≤ N ≤ 1000, 1 ≤ A,B ≤ N - розмiри. В наступних
N рядках рiвно по N рiзних натуральних чисел, кожне не перевищує N2. Кожне число
задає номер мiсяця, у якому буде придбана вiдповiдна дiлянка землi.

Формат вихiдних даних

Виведiть єдине число - мiнiмальний номер мiсяця, на якому з’явиться мiсце для побу-
дови злiтної смуги.

Контрольний приклад 1
5 2 3 11
3 13 14 15 18
20 11 7 10 16
12 2 4 8 17
5 9 6 19 1
21 24 25 23 22

Пояснення до прикладу:

На момент 10 мiсяця «мапа» куплених земельних дiлянок буде виглядати наступним
чином (символ X позначає придбанi дiлянки, . - ще не придбанi):

X . . . .
. . X X .
. X X X .
X X X . X
. . . . .

На 11 мiсяцi купується дiлянка:
X . . . .
. X X X .
. X X X .
X X X . X
. . . . .
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Пiсля чого злiтну смугу розмiру 2х3 можна розмiстити двома способами.
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Iдея розв’язку задачi «3friends»

Застосуємо iдею бiнарного пошуку. Для певного моменту часу X перевiримо, чи можна
розмiстити злiтну смугу на куплених дiлянках. Для цього замiнимо кожну клiтинку на
0, якщо вона буде придбана пiсля Х-вого мiсяця або ж на 1 у iншому випадку. Тепер
достатньо перевiрити, чи iснує одиничний пiдпрямокутник розмiру AxB. Варiантiв зробити
це цiла купа.

Асимптотика O(N2 · logN).
Iнша iдея з такою самою асимтотикою наступна: давайте поставимо у вiдповiднiсть

позицiї (x, y) прямокутник, лiвий верхнiй кут якого розмiщений у цiй позицiї. У тако-
му разi нас цiкавить пiдпрямокутник (x..x + A − 1, y..y + B − 1), а точнiше максимум
на пiдпрямокутнику (тобто клiтинку, яка з’явиться найпiзнiше). Узявши до уваги той
факт, що максимум усього пiдпрямокутника - це максимум серед максимумiв у кожному
рядку, можемо за допомогою структури даних «дерево вiдрiзкiв» отримати рiшення за
O(N2logN).

+ Iснує рiшення за O(N2), можна видiлити на нього вiд 5 до 10 балiв зi 100.
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4trees

Робот-провiдник Sousanin призначений для роботи у особливо дрiмливих лiсах Подiл-
ля. Нещодавно у ньому знайшли проблему - у деяких ситуацiях робот може заблудитися
в чотирьох соснах. Спiвробiтники лабораторiї ЛIКТ вже зрозумiли алгоритм, за яким ро-
бот обходить перешкоди: натикаючись на дерево, робот повертає на 90 градусiв праворуч,
пiсля чого йде прямолiнiйно до наступної зустрiчi з деревом (або поки не вийде з лiсу).

На жаль, виправлення програмного забезпечення - справа довготривала i дорога, тож
туристичний клуб Вiнницi вирiшив знайти усi проблемнi маршрути i видати вiдповiднi
брошури з рекомендацiями туристам. Проблемним маршрутом назвемо замкнуту послi-
довнiсть обходу роботом чотирьох дерев, при цьому робот жодним чином (дiючи за алго-
ритмом) вийти з цього маршруту не може.

Вам, як юному таланту Подiлля, доручається розробити програму, яка б за мапою де-
рев визначила б кiлькiсть проблемних маршрутiв. Маршрути називаються рiзними, якщо
вiдрiзняється четвiрка дерев, що в

Формат вхiдних даних

В першому рядку цiле число N(1 ≤ N ≤ 1000) - кiлькiсть дерев на мапi. В наступних
N рядках координати дерев у форматi xiyi. При цьому кожна з координат не перевищує
109 за абсолютною величиною. Жодних два дерева не розмiщеннi в однiй точцi. Жодних
три дерева не розмiщенi на однiй прямiй.

Формат вихiдних даних

Виведiть єдине число - кiлькiсть проблемних маршрутiв.
Контрольний приклад 1

8 2
1 0
0 1
-1 0
0 -1
2 2
2 4
4 2
4 4

Контрольний приклад 2
8 6
1 2
2 1
-1 2
-2 1
1 -2
2 -1
-1 -2
-2 -1
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Пояснення до прикладiв:

1

2

3

4

5

6

7

8

Проблемнi маршрути наступнi:

• 3→ 2→ 1→ 4→ 3,

• 5→ 6→ 8→ 7→ 5,

1

2

3

4

5

6

7

8

Проблемнi маршрути наступнi:

• 3→ 1→ 5→ 7→ 3,

• 3→ 2→ 5→ 8→ 3,

• 3→ 6→ 5→ 4→ 3,

• 1→ 2→ 7→ 8→ 1,

• 1→ 6→ 7→ 4→ 1,

• 2→ 6→ 8→ 4→ 2,



Чернетка завдань обласної олiмпiади 13

Iдея розв’язку задачi «4trees»

По сутi, в задачi необхiдно знайти кiлькiсть прямокутникiв, якi можна побудувати на
точках з деякої множини.

Згадаємо, що у прямокутнику дiагоналi перетинаються у власних центрах. Крiм то-
го, самi дiагоналi мають однакову довжину. Тому якщо ми хочемо перевiрити, чи точки
A,B,C,D утворюють прямокутник (саме у такому порядку), необхiдно усього-навсього
переврити, чи однаковi довжини вiдрiзкiв AC та BD, а також чи середина вiдрiзка AC
спiвпадає з серединою вiдрiзка BD. Усього у нас вiдрiзкiв N ·(N−1)

2
. Кожен вiдрiзок ми мо-

жемо характеризувати трьома цiлими числами - квадртатом довжини вiдрiзка та подвоє-
ними координатами середеини вiдрiзка. В результатi нам необхiдно перевiрити кiлькiсть
спiвпадiнь таких трiйок, що легко робиться за допомогою сортування i одного проходжен-
ня по вiдсортованому масиву.

В результатi асимптотика O(N2 · logN).
За використання хеш-таблиць можна досягти асимптотики бiля O(N2). На таке рiшен-

ня можна вiдвести 5-10 додаткових балiв.
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